PROBLEMES CML1 (9)

- Matt et Karen, de passage a Paris, se rendent dans les grands magasins.

A la fin de leurs achats, ils ont dépensé 251 €. Matt n’ayant sur lui que 63 €,
combien Karen doit-elle payer ?

-1 Calaachéte un ordinateur. L’unité centrale cofite
399 €. Elle achéte également un écran valant 219 € et
une imprimante multifonctions a 199 €. A quel prix
revient cet équipement informatique ?

Pour remplacer des livres abimés, un professeur achete 6 livres valant 15 € chacun.
Combien va-t-il régler ?

Un paysagiste dispose de 344 bulbes* de
tulipes qu'il doit répartir entre 8 massifs. Combien
de bulbes plantera-t-il dans chaque massif ?



PROBLEMES CML1 (9)

~11 Matt et Karen, de passage a Paris, se rendent dans les grands magasins.
A la fin de leurs achats, ils ont dépensé 251 €. Matt n’ayant sur lui que 63 €,
combien Karen doit-elle payer ?

Je cherche la somme que Karen doit payer.
251 - 63 =188
Karen doit payer 188 Euros.

-1 Calaachéte un ordinateur. L'unité centrale colite
399 €. Elle achéte également un écran valant 219 € et
une imprimante multifonctions a 199 €. A quel prix
revient cet équipement informatique ?

Je cherche le prix total de I’équipement informatique.
399 + 219 + 199 = 817 Euros.
Le prix total de I’équipement informatique est de 817 Euros.

© Pour remplacer des livres abimés, un professeur achéte 6 livres valant 15 € chacun.
Combien va-t-il régler ?

Je cherche la somme que va régler le professeur.
15X 6=90
Le professeur va régler 90 Euros.

274 Un paysagiste dispose de 344 bulbes* de
tulipes qu'il doit répartir entre 8 massifs. Combien
de bulbes plantera-t-il dans chaque massif ?

Je cherche le nombre de bulbes plantés das chaque massif.
344 :8 =43
Le paysagiste plantera 43 bulbes dans chaque massif.



